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Aksaray-Nevşehir
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DEVAMI SAYFA 6'DA

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Mustafa Demir, Mustafapaşa 
beldesindeki seçimlerin parti açısından büyük önem taşıdığını belirterek, 
“Allah'ın izniyle 7 Haziran'da Mustafapaşa sandıkları patlatacak.” dedi.

Nevşehir'in Avanos ilçesinde, 
Kızılırmak'taki su seviyesinin 
yükselme ihtimaline karşı 
önlemler artırıldı. 

Avanos'ta sel tedbiri:
Asma Köprü
gece saatlerinde
kapatılacak

Nevşehir'de geçmişten günümüze
uzanan gelenek: Gelin koçu

Nevşehir'de araç sayısı
rekor kırıyor!

TÜİK'in açıkladığı nisan ayı verilerine göre 
Nevşehir'de trafiğe kayıtlı araç sayısı 176 bin 910'a 
ulaştı. Kentte özellikle ikinci el araç piyasasında 
yaşanan hareketlilik dikkat çekti.

Nevşehir ve ilçelerinde yüzyıllardır sürdürülen 
“gelin koçu” geleneği, modern hayatın değişen 
koşullarına rağmen yaşamaya devam ediyor. 

DEVAMI
SAYFA 3'TE

DEVAMI SAYFA 4'TE

DEVAMI SAYFA 4'TE

DEVAMI SAYFA 6'DA
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Nevşehir Valiliği himayelerinde ve 
Göreme Belediyesi ev 
sahipliğinde düzenlenecek 

festival, 3-5 Temmuz 2026 tarihleri 
arasında Kapadokya'nın tarihi ve doğal 
atmosferinde ziyaretçilerini ağırlayacak. 
Göreme Belediyesi tarafından hazırlanan 
ve patent altına alınan festival 
organizasyonu, bölgenin asırlardır 
süregelen atçılık kültürünü yaşatmayı ve 
uluslararası alanda tanıtmayı amaçlıyor.
Festival programı kapsamında 
ziyaretçileri birbirinden renkli etkinlikler 
bekliyor. Gün doğumunda vadilerde 
gerçekleştirilecek at gösterileri, 
geleneksel ata sporları, kültürel 
performanslar, söyleşiler, el sanatları 
etkinlikleri ve yöresel ürün satış alanları 
festivalin öne çıkan bölümleri arasında 
yer alacak.
Kapadokya'nın tarih boyunca “Güzel 
Atlar Ülkesi” olarak anıldığına dikkat 
çekilen organizasyonda, bölgenin köklü 
atçılık mirasının yeniden canlandırılması 
hedefleniyor. Festivalin aynı zamanda 
Nevşehir ve Kapadokya turizmine 
uluslararası ölçekte katkı sunması, bölge 
ekonomisine hareketlilik kazandırması 
bekleniyor.

İlk kez geçtiğimiz yıl gerçekleştirilen 
festival, hem yerli hem de yabancı 
turistlerden yoğun ilgi görmüş, sosyal 
medya ve uluslararası platformlarda 
büyük yankı uyandırmıştı. Bu yıl 
düzenlenecek ikinci organizasyonun 
daha geniş katılımla gerçekleştirilmesi 
planlanıyor.
Festival hazırlıklarının Ömer Eren 

öncülüğünde sürdüğü belirtilirken, 
etkinlik alanında stant açmak isteyen 
işletme ve vatandaşların başvurularını 
atfestivali.com adresi üzerinden 
yapabileceği bildirildi. Yetkililer, 
kontenjanın sınırlı olması nedeniyle 
başvuruların erken tamamlanmasının 
önem taşıdığına dikkat çekti. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Acıgöl'e bağlı Tepeköy'de yapılan çalışma 
kapsamında farklı yerli patates çeşitleri 
deneme alanlarında toprakla 
buluşturulurken, elde edilecek verilerle 
üreticilere yol gösterilmesi hedefleniyor.
Nevşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ile 
Niğde Patates Araştırma Enstitüsü iş 
birliğinde yürütülen proje çerçevesinde 
başlatılan demonstrasyon çalışmaları, 
bölge tarımında kalite ve verimliliğin 
artırılması açısından önemli bir adım 
olarak değerlendiriliyor. Bölgenin iklim 
yapısı, toprak özellikleri ve üretim 
potansiyeli dikkate alınarak gerçekleştirilen 
ekimlerde, yerli çeşitlerin Acıgöl 
şartlarındaki gelişim süreçleri uzman 
ekipler tarafından detaylı şekilde takip 
edilecek. Çalışmalar kapsamında ekimi 
yapılan patates çeşitlerinin verim 
kapasitesi, hastalıklara dayanıklılığı, kalite 
kriterleri ve çevresel koşullara uyumu 
analiz edilecek. Tarım uzmanları 
tarafından düzenli olarak gözlem yapılacak 
demonstrasyon alanlarında elde edilen 
sonuçların, ilerleyen süreçte üreticilerle 
paylaşılması planlanıyor. Böylece çiftçilerin 
bölgeye en uygun çeşitleri daha yakından 
tanıması ve üretim planlamasını buna 
göre yapabilmesi amaçlanıyor.
Nevşehir İl Tarım ve Orman Müdürü 

Özgür Memiş, yürütülen demonstrasyon 
çalışmalarının hem üreticiler hem de 
Nevşehir tarımı açısından büyük önem 
taşıdığını söyledi. Nevşehir'in Türkiye'de 
patates üretiminde söz sahibi illerden biri 
olduğunu belirten Memiş, üretimde 
kaliteyi ve verimi artıracak projelere büyük 
önem verdiklerini ifade etti. Memiş 
açıklamasında, yerli ve milli çeşitlerin 
yaygınlaştırılmasının hem ekonomik hem 
de stratejik açıdan önemli olduğuna dikkat 
çekerek, “Üreticilerimizin bölge şartlarına 
uygun çeşitleri sahada birebir görmesi, 
verim ve kalite açısından karşılaştırma 
yapabilmesi bizim için son derece önemli. 
Demonstrasyon çalışmaları sayesinde 
çiftçilerimiz yeni çeşitleri yakından 
inceleme fırsatı bulacak. Elde edilecek 
veriler, önümüzdeki süreçte üreticilerimize 
önemli ölçüde rehberlik edecek” dedi. 
Niğde Patates Araştırma Enstitüsü ile ortak 
yürütülen proje kapsamında uzman teknik 
ekiplerin sezon boyunca sahada aktif 
olarak görev yapacağı öğrenildi. Ekim 
yapılan alanlarda bitki gelişimi düzenli 
olarak takip edilirken, çeşitlerin hastalıklara 
karşı dayanıklılığı ve ürün kalitesi detaylı 
analizlerden geçirilecek. Özellikle kuraklık, 
sıcaklık değişimleri ve bölgesel toprak 
yapısına karşı çeşitlerin performansları 

kayıt altına alınacak.
Yetkililer, Nevşehir'de patates üretiminin 
hem bölge ekonomisi hem de tarımsal 
istihdam açısından büyük önem taşıdığına 
dikkat çekerek, modern üretim 
teknikleriyle birlikte yerli çeşitlerin 
yaygınlaştırılmasının üreticilerin rekabet 
gücünü artıracağını belirtti. Özellikle son 
yıllarda tarımsal üretimde 
sürdürülebilirliğin ön plana çıktığını ifade 
eden yetkililer, demonstrasyon 
çalışmalarının bilinçli üretim açısından da 
önemli katkılar sunduğunu vurguladı.
Acıgöl ve çevresinde gerçekleştirilen bu 
tür uygulamaların, üreticilerin yeni tarım 
teknolojileri ve alternatif çeşitlerle 
tanışmasına imkan sağladığı 
belirtilirken, elde edilen başarılı 
sonuçların ilerleyen dönemlerde 
daha geniş alanlarda 
uygulanmasının hedeflendiği 
kaydedildi. Bölgedeki üreticilerin 
demonstrasyon alanlarını ziyaret 
ederek çeşitleri yerinde 
inceleyebileceği ve uzmanlardan 
bilgi alabileceği ifade edildi. Tarım 
ve Orman Müdürlüğü yetkilileri 
ayrıca, Nevşehir genelinde 
sürdürülen benzer projelerle 
birlikte üretimde kalite 

standardının yükseltilmesi, maliyetlerin 
düşürülmesi ve üreticilerin gelir 
seviyesinin artırılmasının amaçlandığını 
belirtti. Yerli ve milli tohum çalışmalarının 
Türkiye tarımı açısından stratejik önem 
taşıdığına dikkat çeken yetkililer, bu tür 
projelerin önümüzdeki yıllarda daha da 
yaygınlaştırılacağını ifade etti.
Özellikle Acıgöl bölgesinde yürütülen 
demonstrasyon çalışmalarının, 
sürdürülebilir tarım uygulamalarına katkı 
sağlaması ve Nevşehir'in patates 
üretimindeki güçlü konumunu 
daha ileriye taşıması bekleniyor. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Kapadokya'nın At Festivali için stant kayıtları açıldı

Acıgöl'de yerli patates çeşitleri toprakla buluştu

2. Uluslararası Kapadokya At ve Atçılık Kültürü Festivali için geri sayım sürerken, festival 
kapsamında kurulacak stantlar için başvuru süreci başladı. Nevşehir'in Göreme beldesinde 
gerçekleştirilecek organizasyonun, bu yıl da yoğun katılımla gerçekleşmesi bekleniyor.

EVÜ'den yapılan açıklamaya Ngöre, Rektör Prof. Dr. Semih 
Aktekin, Yükseköğretim Kurulu 

(YÖK) tarafından “Doğal ve Kültürel Miras 
Turizmi” alanında Bölgesel Kalkınma 
Odaklı Misyon Farklılaşması ve 
İhtisaslaşma Üniversitesi ilan edilen 
NEVÜ'nün belirlenen hedefler 
doğrultusunda akademik altyapısını 
sürekli geliştirdiğini ifade etti.
Aktekin, bu doğrultuda üniversitenin 
Fen-Edebiyat Fakültesi, İktisadi ve İdari 

Bilimler Fakültesi, Mühendislik-Mimarlık 
Fakültesi, Diş Hekimliği Fakültesi, Eğitim 
Fakültesi, Güzel Sanatlar Fakültesi, Turizm 
Fakültesi, Gülşehir Sosyal Bilimler Meslek 
Yüksekokulu, Kozaklı Meslek Yüksekokulu 
ve Hacıbektaş Teknik Bilimler Meslek 
Yüksekokulu bünyesinde görev yapmak 
üzere 18 öğretimgörevlisi alımı 
yapılacağını belirtti.
RESMÎ GAZETE'DE YAYIMLANDI
Alım ilanı, 21 Mayıs 2026 tarihli ve 33260 
sayılı Resmî Gazete'de yayımlandı. İlgili 

ilana göre; 2547 sayılı Yükseköğretim 
Kanunu, 657 sayılı Devlet Memurları 
Kanunu'nun 48. maddesi, “Öğretim 
Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma 
Yönetmeliği” ile Yükseköğretim Kurulu 
Başkanlığı tarafından onaylanan “NEVÜ 
Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve 
Atanma Ölçütleri Yönergesi” hükümleri 
doğrultusunda 6 doçent, 9 doktor 
öğretim üyesi, 2 öğretim görevlisi ve 1 
araştırma görevlisi kadrosu için 
başvurular alınacak. BÜLTEN

NEVÜ'de doçent ve doktor öğretim üyesi alımı başlıyor
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) akademik kadrosunu güçlendirmeye devam ediyor.
Bu kapsamda üniversitenin çeşitli fakülte ve meslek yüksekokullarına toplam 18 öğretim görevlisi alacak.

Nevşehir'in önemli tarım merkezlerinden biri olan Acıgöl ilçesinde, yerli ve milli patates çeşitlerinin bölge koşullarındaki 
performansını ortaya koymak amacıyla demonstrasyon ekimleri gerçekleştirildi. 
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Çeşitli programlara katılmak üzere 
Nevşehir'e gelerek, AK Parti  
Nevşehir İl Başkanlığı'nı ziyaret eden 

Demir, AK Parti Nevşehir İl Başkanı 
Muhammed Feyzi Aygün'den             
çalışmaları hakkında bilgi aldı.
Daha sonra AK Parti teşkilatıyla bir araya 
gelen Demir, Nevşehir'in tarihi ve kültürel 
yönüyle Anadolu'nun önemli 
şehirlerinden biri olduğunu söyledi.
Nevşehir'in köklü medeniyetlere ev 
sahipliği yaptığını ifade eden Demir, 
“Binlerce yıllık geçmişi olarak baktığımızda 
derin tarihi olarak işte Roma'dan Bizans'a 

Selçuklu'dan Osmanlı'ya kadar bu kadim 
medeniyetin yaşatıldığı, yaşandığı ve 
günümüze kadar sirayet ettiği muhteşem 
bir alandayız. Turizmiyle, ticaretiyle, insan 
ilişkileriyle, muhabbetiyle Anadolu'nun 
adeta hülasası, Anadolu'nun adeta 
çimentosu, birlik ve bütünlüğümüzün 
yegane bileşkesi Nevşehirli kardeşlerimizle 
beraberiz.” diye konuştu.
“BU SEÇİMLER BİZİM İÇİN ÖNEMLİ”
Türkiye'de mahkeme kararıyla yeniden 
belde statüsü kazanan 6 yerleşim yerinde 
seçim yapılacağını hatırlatan Demir, bu 
seçimlerin AK Parti açısından önemli 

olduğunu belirtti.
Ana muhalefet partisine yönelik 
eleştirilerde bulunan Demir, şunları 
kaydetti:
“Ana Muhalefet Genel Başkanı Özgür Bey 
her konuşmasında o dönemlerde ara 
seçimlerden bahsediyordu biliyorsunuz. 
Aslında dertleri ara seçim aslında dertleri 
milletin oylarına talip olup milletin üzerine 
tekrar çıkmak değil. Aslında asıl hedefleri 
mahkeme kararıyla şu anda tutuklu 
bulunan zatın hukukun arkasından 
dolanarak önünün açılmasıydı.”
“MUSTAFAPAŞA HEDEF 
NOKTALARIMIZDAN BİRİ”
Mustafapaşa beldesinin AK Parti açısından 
özel önem taşıdığını vurgulayan Demir, 
“Mustafapaşa önemli. Çünkü sosyolojik 
yapısı, ekonomik yapısı, ticari kapasitesi, 
turizm kapasitesi ve bulunduğu konumla 
Mustafapaşa bizim şu anda yaptığımız 
çalışmalar içerisinde adeta hedef 
noktalarımızdan bir tanesi.” dedi.
Seçim sürecinde istişare kültürüyle 
hareket ettiklerini dile getiren Demir, aday 
belirleme sürecinde tüm aday adaylarıyla 
görüşüldüğünü ifade etti.
AK Parti teşkilatlarının saha çalışmalarına 
vurgu yapan Demir, “Biz AK Parti'yiz. Biz 
dünya lideri Recep Tayyip Erdoğan'ın yol 
arkadaşlarıyız arkadaşlar. Saha deyince biz 
varız, çalışma deyince biz varız, yağmurda 
biz varız. Kışın karın altında çalışacak olan 
bizleriz. Yazın kavurucu güneşin altında 

çalışan bizleriz.” ifadelerini kullandı.
Seçim çalışmalarını “dava bilinciyle” 
yürüttüklerini söyleyen Demir, “Biz bunu 
bir dava bilinciyle yapıyoruz. Biz bunu bu 
milletin geleceği için yapıyoruz. Biz bunu 
Türkiye yüzyılını inşa etmek için 
yapıyoruz. Biz bunu ülkenin birlik ve 
bütünlüğü için yapıyoruz.” dedi.
ADAY SÜRECİYLE İLGİLİ AÇIKLAMA
Mustafapaşa'daki aday belirleme sürecine 
ilişkin de konuşan Demir, aday adaylarıyla 
birebir görüşmeler gerçekleştirildiğini 
belirterek şunları söyledi:
“Hasan Çakır Bey, Levent Bey, Mustafa 
Özer Bey şu an alanda. Bunların hepsi 
birbirinden kıymetli arkadaşlarımız bizim. 
Ayvalı köyü muhtarımız son derece 
kıymetli bir insan. Adayımız Mustafa Bey 
burada çalışmış, emeği var. Herkes 
tarafından kabul gören bir arkadaşımız.”
“7 HAZİRAN'DA SANDIKLARI 
PATLATACAĞIZ”
Demir, konuşmasının sonunda 
seçimlerden başarılı sonuç alacaklarına 
inandıklarını belirterek, “Allah'ın izniyle 
bunların hepsini bir araya topladık. Ve 7 
Haziran'da Mustafapaşa sandıkları 
patlatacak Allah'ın izniyle. Sandıkları 
patlatacak bütün yapımız var, izimiz var. 
Onun için de hasatta gözümüz olacak. 
Çok az bir zaman var. Ama Allah'ın izniyle 
bunun sonunda sandıklarda bunun 
neticesini göreceğiz.” ifadelerini kullandı. 
HABER: SEZER ALTUNOK

AK Parti'den Mustafapaşa seçimleri için iddialı çıkış

Simya Koleji öğrencilerinden Mersin'e kültür ve doğa gezisi

Simya Koleji 5. sınıf öğrencileri, tarihi 
ve doğal güzellikleri yakından 
tanımak için Mersin'e unutulmaz bir 

kültür ve doğa gezisi gerçekleştirdi.
Öğretmenleri rehberliğinde düzenlenen 
gezi kapsamında öğrencilerin ilk durağı 
tarihi ve kültürel zenginlikleriyle dikkat 
çeken Tarsus oldu. Güne yöresel 
lezzetlerden oluşan Tarsus kahvaltısıyla 
başlayan öğrenciler, ardından Çanakkale 
Deniz Zaferi'nin simgelerinden biri olan 
Nusret Mayın Gemisi ve Müzesini ziyaret 
etti. Müze gezisi sırasında öğrenciler, Türk 
tarihinin önemli kahramanlık 
destanlarından biri olan Çanakkale ruhunu 
yerinde öğrenme fırsatı buldu. Öğrenciler 
hem tarihi bilgiler edindi hem de milli 
mücadele dönemine ait önemli detayları 
yakından inceleme şansı yakaladı.

Gezi programının devamında öğrenciler, 
Mersin'in en önemli doğal güzellikleri 
arasında yer alan Cennet ve Cehennem 
Mağaralarını gezdi. Devasa obrukların 
oluşturduğu eşsiz manzara karşısında 
büyük heyecan yaşayan öğrenciler, 
bölgenin doğal yapısı ve oluşumu 
hakkında da bilgi aldı. Doğayla iç içe keyifli 
anlar yaşayan öğrenciler, gezi boyunca bol 
bol fotoğraf çekerek unutulmaz anılar 
biriktirdi. Mersin gezisinin finalinde ise 
öğrenciler, Taşucu Limanından hareket 
eden tekneyle Akdeniz'in eşsiz 
maviliklerine açıldı. Düzenlenen mavi tur 
etkinliğinde öğrenciler şarkılar ve eğlenceli 
aktiviteler eşliğinde hem yılın 
yorgunluğunu attı hem de arkadaşlarıyla 
keyifli vakit geçirdi. Simya Koleji yetkilileri, 
öğrencilerin yalnızca akademik 

başarılarının değil sosyal 
ve kültürel gelişimlerinin 
de önemsendiğini 
belirterek, bu tür eğitim 
ve gezi programlarının 
ilerleyen süreçte de 
devam edeceğini ifade 
etti.
Nevşehir Simya Koleji 
tarafından düzenlenen 
Mersin kültür gezisi, 
öğrencilerin hem 
eğlenip hem 
öğrenmesine katkı 
sağlayan verimli bir 
organizasyon 
olarak dikkat çekti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

A
vanos Kaymakamı Osman 
Bilici, okul ziyaretlerinde 
öğrencilerle bir araya gelerek 

başarının yolunun planlı çalışma, 
disiplin ve kitap okumaktan geçtiğini 
anlattı. Eğitim-öğretim faaliyetlerini 
yerinde görmek, okullardaki genel 
işleyişi değerlendirmek ve öğrencilerle 
bir araya gelmek amacıyla Nazife 
Mustafa Ergün İlkokulu ve Ahmet Ergün 
Ortaokuluna ziyaret gerçekleştirildi. 
Ziyarette Kaymakam Osman Bilici ve 
Kaymakam Refiki Ömer Faruk Gökalp, 
İlçe Milli Eğitim Müdürü Salih Yıldız ve 
okul idaresi tarafından karşılandı. Ziyaret 
kapsamında her iki okulda yürütülen 
eğitim-öğretim çalışmaları, öğrenci 
başarısını artırmaya yönelik faaliyetler 
ve sosyal-kültürel etkinlikler hakkında 
bilgi alındı. Okullardaki genel eğitim 

ortamı ve yürütülen çalışmalar 
incelendi. Sınıfları ziyaret eden 
Kaymakam Bilici, öğrencilerle sohbet 
ederek dersleri ve eğitim hayatlarına 
dair düşüncelerini dinledi. Öğrencilere 
çeşitli sorular yönelten Kaymakam Bilici, 
düzenli çalışma, derslere hazırlık ve 
kitap okuma alışkanlığının önemine 
dikkat çekti. Eğitimin sadece bilgi 
aktarımı değil, aynı zamanda karakter 
gelişimi ve değerler eğitimi açısından da 
önemli bir süreç olduğunu ifade etti. 
Ayrıca 8. sınıf öğrencileriyle bir araya 
gelen Kaymakam Bilici, öğrencilerin 
yaklaşan sınav sürecine ilişkin 
motivasyonlarını artırmaya yönelik 
değerlendirmelerde bulundu. Başarının; 
planlı çalışma, öz disiplin ve kararlılıkla 
mümkün olduğunu belirten Kaymakam 
Bilici, öğrencilere hedeflerinden 

vazgeçmeden azimle 
çalışmalarını tavsiye 
etti. Ziyaretin sonunda 
okul yöneticileri ve 
öğretmenlere 
emeklerinden dolayı 
teşekkür eden 
Kaymakam Bilici, 
eğitime yapılan her 
katkının, güçlü bir 
gelecek inşasında en 
kıymetli yatırım 
olduğunu vurguladı. 
HABER: NESLİHAN 
KİTAPCI

Kaymakam Bilici'den öğrencilere başarı mesajı!

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Mustafa Demir, Mustafapaşa beldesindeki seçimlerin parti açısından büyük önem taşıdığını 
belirterek, “Allah'ın izniyle 7 Haziran'da Mustafapaşa sandıkları patlatacak.” dedi.

Nevşehir'de eğitim faaliyetlerini sürdüren Simya Koleji, öğrencilerin sosyal ve kültürel gelişimlerine katkı sağlamak 
amacıyla düzenlediği etkinliklere bir yenisini daha ekledi. 
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Gerçekleşen ziyarette yerel basının 
kent için önemi ve Nevşehir'in 
gelişimine yönelik 

değerlendirmelerde bulunuldu.
Ekici'ye ziyarette, Anadolu Ajansı Nevşehir 
Temsilcisi Behçet Alkan, İhlas Haber Ajansı 
Nevşehir Temsilcisi Asım Çapacı, 
Demirören Haber Ajansı Nevşehir 
Temsilcisi Ahmet Korkmazer, Gazetesi 
Ahmet Menekşe ve Gazeteci Dilaver Can 
eşlik etti.
Nevşehir Valiliği makamında gerçekleşen 
ziyarette, kentte yürütülen medya 
faaliyetleri, yerel basının kamuoyunun 
bilgilendirilmesindeki rolü ve Nevşehir'in 
sosyal, kültürel ve ekonomik gelişimine 
yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. 
Samimi bir ortamda gerçekleşen 
görüşmede, yerel basının şehirlerin 
gelişimindeki etkisine dikkat çekildi.
Türkiye Gazeteciler Federasyonu Genel 
Sekreteri ve Nevşehir Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Bayram Ekici, Nevşehir'de faaliyet 
gösteren yerel medya kuruluşlarının 
kentin tanıtımına önemli katkılar 
sunduğunu ifade ederek, basının toplum 
ile kamu kurumları arasında köprü görevi 
üstlendiğini belirtti. Ekici, özellikle 

Nevşehir'in tarihi, kültürel ve turistik 
değerlerinin daha geniş kitlelere 
ulaştırılmasında yerel medyanın önemli 
bir sorumluluk taşıdığını kaydetti.
“YEREL BASIN KAMUOYUNUN SESİDİR”
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getiren Nevşehir Valisi Hüseyin Kök ise 
yerel basının demokratik toplum yapısının 
önemli unsurlarından biri olduğunu ifade 
etti. Gazetecilerin kamuoyunun doğru ve 
tarafsız şekilde bilgilendirilmesinde büyük 
görev üstlendiğini belirten Kök, yerel 
basının şehirlerin gelişim sürecine katkı 
sağlayan önemli bir güç olduğunu 
vurguladı. Vali Kök'ün, Nevşehir'in gelişimi 
için kamu kurumları, sivil toplum 
kuruluşları ve medya arasında güçlü 
iletişim ve iş birliğinin önemli olduğuna 
dikkat çektiği öğrenildi. Kentin sahip 
olduğu tarihi ve kültürel değerlerin 
tanıtılmasında yerel basının üstlendiği 
rolün büyük önem taşıdığını belirten 
Kök'ün, Nevşehir'in her alanda daha ileriye 
taşınması adına ortak çalışmaların 
önemine vurgu yaptığı ifade edildi.
“NEVŞEHİR'İN TANITIMINA KATKI 
SUNUYOR”
Nevşehir Gazeteciler Cemiyeti yönetim 

kurulu üyeleri de yerel medyanın kentte 
yürütülen hizmetlerin vatandaşlara 
aktarılması noktasında önemli görev 
üstlendiğini ifade ederek, Nevşehir'in 
tanıtımına katkı sağlayacak çalışmaların 
devam edeceğini belirtti.
Ziyaret kapsamında basın sektörünün 
karşılaştığı gelişmeler, dijital medya 
alanındaki dönüşüm ve yerel gazeteciliğin 

geleceğine ilişkin görüş alışverişinde de 
bulunulduğu öğrenildi. Özellikle 
dijitalleşmeyle birlikte medya alanında 
yaşanan değişimlerin değerlendirildiği 
görüşmede, yerel basının güçlü yapısını 
korumasının önemine dikkat çekildi.
Gerçekleştirilen ziyaret, günün anısına 
çekilen hatıra fotoğrafının ardından 
sona erdi. HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir Gazeteciler Cemiyeti'nden Vali Hüseyin Kök'e ziyaret
Türkiye Gazeteciler Federasyonu Genel Sekreteri ve Nevşehir Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Bayram Ekici ile yönetim kurulu 
üyeleri, Nevşehir Valisi Hüseyin Kök'ü makamında ziyaret ederek yeni görevinde başarı dileklerini iletti. 

ZAYİ
34-00-11-4300 plakalı kanal kazıcı ve

yükleyici B-324922 seri nolu 
ruhsat kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
YILDIRIM DAĞ

T.C. No: 47155677596

Nevşehir'de geçmişten günümüze uzanan gelenek: Gelin koçu
Nevşehir ve ilçelerinde yüzyıllardır sürdürülen “gelin koçu” geleneği, modern hayatın değişen koşullarına rağmen yaşamaya devam ediyor. Özellikle 
Kurban Bayramı öncesinde gerçekleştirilen bu özel adet, aile bağlarını güçlendirirken Anadolu'nun köklü kültürel mirasını da günümüze taşıyor.

Kapadokya bölgesinin önemli kültürel 
değerleri arasında gösterilen 
gelenek kapsamında, erkek tarafı 

evlilik hazırlığı yapan gelin adayına özenle 
süslenmiş bir koç gönderiyor. Sevgi, 
bereket ve bağlılığın simgesi olarak kabul 
edilen gelin koçu, Nevşehir'in Avanos, 
Ürgüp, Derinkuyu ve Gülşehir başta olmak 
üzere birçok ilçesinde hâlâ yaşatılıyor.
KOÇLAR BAYRAM ÖNCESİ ÖZENLE 
SÜSLENİYOR
Bayramdan bir gün önce başlayan 
hazırlıklarda koçlar adeta görsel bir şölene 
dönüştürülüyor. Renkli kurdeleler, tüller, 
pullar, boncuklar ve çiçeklerle süslenen 
koçların boyunlarına nazar boncukları 
takılıyor. Bazı aileler ise geleneksel 
motifleri yaşatmak amacıyla küçük aynalar 
ve altın renkli süslemeler kullanıyor.
Hazırlıkların ardından süslenen koç, davul-
zurna eşliğinde gelin evine götürülüyor. 
Mahalle sakinlerinin de ilgiyle takip ettiği 

bu anlar, adeta küçük bir bayram kortejine 
dönüşüyor. Sokaklarda yankılanan davul 
ve zurna sesleri, hem çocukların hem de 
yaşlıların ilgisini çekiyor.
GELİN EVİNDE BAYRAM COŞKUSU 
YAŞANIYOR
Gelin tarafı, gönderilen koçu büyük bir 
memnuniyet ve heyecanla karşılıyor. 
Misafirlere tatlı, meyve ve çeşitli ikramlar 
sunulurken iki aile arasındaki bağlar da 
kuvvetleniyor. Yöre halkı, bu geleneğin 
sadece bir bayram hazırlığı olmadığını, 
aynı zamanda aileler arasında saygı ve 
sevginin göstergesi olduğunu ifade ediyor.
Eskiden erkek tarafının maddi gücünü ve 
gelin adayına verdiği değeri gösteren bir 
bayram hediyesi olarak görülen gelin 
koçu, zamanla manevi yönü ağır basan 
kültürel bir sembole dönüştü.
BEREKET VE MUTLULUĞUN SİMGESİ 
OLARAK GÖRÜLÜYOR
Nevşehir'de birçok aile, süslenmiş koçun 

eve bereket getirdiğine inanıyor. Gelin 
koçunun evlilik öncesinde huzur, mutluluk 
ve bolluğu temsil ettiği düşünülürken, 
bayram sabahı kurban edilmesinin de 
uğur getirdiğine inanılıyor.
Yöre sakinleri, bu geleneğin geçmişle 
gelecek arasında güçlü bir bağ kurduğunu 
belirterek özellikle genç nesillerin kültürel 
mirasa sahip çıkmasının önemine dikkat 
çekiyor.
GELENEK MODERN ZAMANA 
DİRENİYOR
Teknolojinin ve şehir yaşamının etkisiyle 
birçok gelenek zamanla unutulurken, 
Nevşehir'de gelin koçu adeti hâlâ 
canlılığını koruyor. Özellikle köylerde ve 
kırsal mahallelerde yaşayan aileler, 
çocuklarına ve torunlarına bu kültürü 
aktarmaya devam ediyor.
Kurban Bayramı döneminde süslenmiş 
koçların mahalle aralarında davul-zurna 
eşliğinde dolaştırılması, bölge halkı için 

bayramın en özel görüntülerinden biri 
olmayı sürdürüyor. Kapadokya'nın kültürel 
hafızasında önemli bir yere sahip olan 
gelin koçu geleneği, yalnızca bir bayram 
ritüeli değil; sevginin, paylaşmanın ve 
Anadolu'nun köklü değerlerinin yaşatıldığı 
anlamlı bir miras olarak varlığını 
sürdürüyor. HABER: HİLAL EKİCİ

T
ÜİK'in açıkladığı nisan ayı 
verilerine göre Nevşehir'de trafiğe 
kayıtlı araç sayısı 176 bin 910'a 

ulaştı. Kentte özellikle ikinci el araç 
piyasasında yaşanan hareketlilik dikkat 
çekti.Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
2026 yılı nisan ayına ait motorlu kara taşıtı 
istatistiklerini yayımladı. Açıklanan verilere 

göre Nevşehir'de trafiğe kayıtlı araç sayısı 
artışını sürdürdü.
Mart ayında 175 bin 829 olan toplam araç 
sayısı, nisan ayında 176 bin 910'a yükseldi. 
Böylece kentte yalnızca bir aylık süreçte 
1081 yeni araç trafiğe dahil oldu.
Veriler, Nevşehir'de araç yoğunluğunun 
her geçen ay arttığını ortaya koyarken, 

şehirdeki taşıt hareketliliğinin de dikkat 
çekici seviyelere ulaştığını gösterdi.
EN YÜKSEK PAY OTOMOBİLLERDE
TÜİK verilerine göre Nevşehir'de en fazla 
kayıtlı taşıt türünü otomobiller oluşturdu. 
Kent genelinde trafiğe kayıtlı otomobil 
sayısı 74 bin 39 olarak açıklandı.
Nevşehir'de ayrıca 26 bin 180 kamyonet, 
35 bin 760 motosiklet, 27 bin 496 traktör, 7 
bin 907 kamyon, 4 bin 280 minibüs, 796 
otobüs ve 452 özel amaçlı taşıt bulunduğu 
bildirildi. Özellikle motosiklet ve traktör 
sayılarındaki yüksek oran, Nevşehir'in hem 
şehir içi ulaşım hem de tarımsal 
faaliyetlerde yoğun araç kullanımına sahip 
olduğunu ortaya koydu.
İKİNCİ EL SATIŞLARDA YOĞUNLUK
Nisan ayında Nevşehir'de toplam 4 bin 
238 taşıtın devri yapıldı. Devir işlemlerinde 
otomobiller 2 bin 405 adetle ilk sırada yer 
aldı. Otomobilleri 703 kamyonet, 440 
motosiklet, 306 traktör, 212 kamyon, 137 
minibüs, 16 otobüs ve 9 özel amaçlı araç 

takip etti. Açıklanan rakamlar, Nevşehir'de 
ikinci el araç piyasasında hareketliliğin 
sürdüğünü gözler önüne serdi.
Öte yandan Türkiye genelinde nisan 
ayında 182 bin 34 taşıt trafiğe 
kaydedilirken, toplam motorlu kara taşıtı 
sayısı 34 milyon 199 bin 933'e ulaştı.
Komşu illerdeki araç sayıları da dikkat 
çekti. TÜİK verilerine göre Aksaray'da 
186 bin 588, Niğde'de 154 bin 718, 
Kırşehir'de 91 bin 127 ve Kırıkkale'de 
89 bin 461 araç trafiğe kayıtlı bulunuyor.
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir'de araç sayısı rekor kırıyor!
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Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Oktay Saral gençlerle buluştu
Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Oktay Saral, NEVÜ'de düzenlenen “Gençlik ve Vizyon” söyleşisinde öğrencilerle bir araya
gelerek gençliğin gelecekteki rolüne dikkat çekti.

Basın: 2472319Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de 

KADASTRO GÜNCELLEME ALANI İLANI
NEVŞEHİR KADASTRO MÜDÜRLÜĞÜNDEN

NEVŞEHİR İLİ MERKEZ İLÇESİNE BAĞLI ÇARDAK, GÜVERCİNLİK VE ÖZYAYLA 
KÖYLERİ İLE GÖRE BELDESİNE BAĞLI AFETEVLERİ VE KASAPOĞLU 
MAHALLELERİ, NEVŞEHİR İLİ AVANOS İLÇESİNE BAĞLI PAŞALI VE ÜÇKUYU 
KÖYLERİ İLE KALABA BELDESİNE BAĞLI 50.YIL, HÜRRİYET, KARAYUSUF VE YENİ 
MAHALLELERİ, NEVŞEHİR İLİ HACIBEKTAŞ İLÇESİNE BAĞLI AŞAĞIBARAK, 
BAŞKÖY, BÜYÜKBURUNAĞIL,  BÜYÜKKIŞLA,  HASANLAR, HIDIRLAR, 
HIRKATEPESİDELİK, KARAOVA, KAYAALTI, KİLLİK, SADIK VE YURTYERİ KÖYLERİ, 
NEVŞEHİR İLİ KOZAKLI İLÇESİNE BAĞLI ABDİ, AKPINAR, AYLI, BOĞAZİÇİ, CAĞŞAK, 
DÖRTYOL, GERCE, İMRAN, KAPAKLI, KURUAĞIL VE TAŞLIHÜYÜK KÖYLERİNDE; 
3402 SAYILI KADASTRO KANUNUNUN 22’NCİ MADDESİ KAPSAMINDA KADASTRO 
GÜNCELLEME ÇALIŞMALARI YAPILACAK TAŞINMAZ MALLARIN KADASTRO 
GÜNCELLEME İŞLEMLERİNE 15/06/2026 PAZARTESİ GÜNÜ, SAAT 10.00’DAN 
İTİBAREN BAŞLANACAKTIR.
BU KADASTRO GÜNCELLEME ALANI SINIRI İÇERİSİNDE TAŞINMAZ MALI BULUNAN 
KİŞİLERİN VEYA TEMSİLCİLERİNİN; KADASTRO TEKNİSYENLİĞİNCE YAPILACAK 
ADA VEYA MEVKİ İLANINDA BELİRTİLEN GÜN VE SAATTE ÇALIŞMALAR SIRASINDA, 
SINIRLARINI GÖSTERMEK İÇİN TAŞINMAZ MALLARIN BAŞINDA HAZIR 
BULUNMALARI, HAZIR BULUNMAYANLARIN YOKLUĞUNDA ÇALIŞMA YAPILACAĞI,
KADASTRO GÜNCELLEME ALANINDA, 3402 SAYILI KANUN HÜKÜMLERİNCE (İLK 
DEFA) KADASTROYA TABİ TUTULACAK TAŞINMAZLAR VAR İSE BU TAŞINMAZLAR 
YÖNÜYLE; SINIRLARI BELLİ OLMAYAN TAŞINMAZ MALLARIN KÖŞE NOKTALARINA 
MAHALLİN ÖRF VE ADETİNE UYGUN KALICI İŞARETLER KOYMALARI, MÜLKİYET 
VE MÜLKİYETTEN GAYRİ AYNİ VE ŞAHSİ HAKLARINI KANITLAYICI BELGELERİ İLE 
BİRLİKTE, HAZIR BULUNMALARI, HAZIR BULUNMAYANLARA AİT TAŞINMAZ 
MALLARIN TAHDİT VE TESPİTLERİNİN YOKLUKLARINDA YAPILACAĞI, 
KADASTRO HARÇLARININ; EMLAK VERGİSİ BEYAN DEĞERİ ÜZERİNDEN, 
TAŞINMAZ MALLARIN BAŞINDA HAZIR BULUNANLARDAN TAPULU YERLERİ İÇİN 
BİNDE 6.83, TAPUSUZ YERLERİ İÇİN BİNDE 11.38, HAZIR BULUNMAYANLARDAN İSE 
TAPULU YERLERİ İÇİN BİNDE 9.10, TAPUSUZ YERLERİ İÇİN BİNDE 13.66 
ORANLARINDA ALINACAĞI, 
TAHDİT VE TESPİTLERE KADASTRO GÜNCELLEME EKİBİNİN KADASTRO 
GÜNCELLEME ALANINDAKİ GÖREVİNİN SONA ERDİĞİ TARİHE KADAR YAPILACAK 
İTİRAZLAR KADASTRO KOMİSYONUNDA İNCELENECEĞİNDEN, İTİRAZI 
OLANLARIN BU SÜRE İÇİNDE BELGELERİ İLE BİRLİKTE MÜDÜRLÜĞÜMÜZE VEYA 
KADASTRO TEKNİSYENLİĞİNE MÜRACAAT ETMELERİ, İTİRAZ SONUÇLARININ 
ASKI CETVELLERİNDE GÖSTERİLECEĞİ, BU TARİHTEN SONRAKİ İTİRAZLARIN İSE, 
KADASTRO GÜNCELLEME SONUÇLARININ GÖSTERİLDİĞİ 30 GÜNLÜK İLAN 
SÜRESİ İÇİNDE; MERKEZ, AVANOS VE HACIBEKTAŞ İLÇELERİNDE NEVŞEHİR 
KADASTRO MAHKEMESİNDE, KOZAKLI İLÇESİNDE İSE BOĞAZLIYAN KADASTRO 
MAHKEMESİNDE DAVA AÇMAK SURETİYLE YAPILABİLECEĞİ,
3402 SAYILI KANUNUN 4’ÜNCÜ MADDESİ UYARINCA DUYURULUR.

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
SEYİD İBRAHİM SEYİDABDULLAH

Y. Kimlik No: 99411538370

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
HASAN EL HÜSEYİN

Y. Kimlik No: 99204665696

NEVÜ'den yapılan açıklamaya göre, 
Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Oktay Saral, 
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi 
(NEVÜ) Kişisel Gelişim ve Motivasyon 
Kulübü tarafından düzenlenen “Gençlik ve 
Vizyon” konulu söyleşide öğrencilerle 
buluştu. NEVÜ Vali Şinasi Kuş Kültür ve 
Kongre Merkezi'nde gerçekleştirilen 
programa; NEVÜ Rektörü Prof. Dr. Semih 
Aktekin, Kişisel Gelişim ve Motivasyon 
Kulübü Akademik Danışmanı Doç. Dr. 
Davut Sarıtaş, akademik ve idari personel, 
sivil toplum kuruluşu temsilcileri, 

öğrenciler ve davetliler katıldı.
Programın açılışında konuşan Rektör Prof. 
Dr. Semih Aktekin, üniversite 
öğrenciliğinin yalnızca akademik 
başarıdan ibaret olmadığını, sosyal, 
kültürel ve toplumsal faaliyetlerin de 
öğrencilerin gelişiminde önemli rol 
oynadığını ifade etti. Üniversite 
bünyesinde çok sayıda öğrenci kulübünün 
aktif olarak faaliyet gösterdiğini belirten 
Aktekin, öğrencilerin farklı alanlarda 
kendilerini geliştirmelerini teşvik ettiklerini 
söyledi. Üniversite ile şehir arasında güçlü 
bir iş birliği ve uyum bulunduğunu 
vurgulayan Aktekin, kamu kurumları, sivil 
toplum kuruluşları ve yerel yönetimlerle 
ortak çalışmalar yürüttüklerini belirterek, 
öğrencilerin böyle önemli isimlerle bir 
araya gelmesinin kendileri için değerli 
olduğunu kaydetti. Cumhurbaşkanı 
Başdanışmanı Oktay Saral ise hayat 
tecrübeleri, siyasi kariyeri ve gençliğe dair 
görüşlerini katılımcılarla paylaştı. Küçük 
yaşlardan itibaren ülkesine hizmet etme 

düşüncesiyle hareket ettiğini dile 
getiren Saral, gençlerin hedef sahibi, 
kararlı ve sorumluluk bilinci yüksek 
bireyler olmalarının önemine dikkat 
çekti. Gençlere yönelik 
değerlendirmelerinde Saral, Türkiye'nin 
geleceğinin gençlerin bilgi, donanım ve 
güçlü karakterleriyle şekilleneceğini 
belirtti. Gençlerin ahlak, tevazu ve 
sorumluluk bilinciyle hareket 
etmelerinin önemine dikkat çeken Saral, 
ülkenin geleceğinde söz sahibi olacak 
nesillerin millî ve manevi değerlerine bağlı 
bireyler olarak yetişmesi gerektiğini ifade 
etti. Gençlerin umutsuzluğa kapılmadan 
hedeflerine odaklanmaları gerektiğini 
vurgulayan Saral, Türkiye'nin her alanda 
daha güçlü bir konuma ulaşmasında 
gençlerin büyük rol üstleneceğini kaydetti.
Konuşmasında Türkiye'nin son yıllarda 
savunma sanayi, teknoloji ve sağlık 
alanlarında önemli ilerlemeler kaydettiğini 
ifade eden Saral, özellikle TEKNOFEST 
kuşağı olarak nitelendirdiği gençlerin 

Türkiye'nin geleceğinde belirleyici 
olacağını belirtti. Gençlerin millî ve manevi 
değerlerine bağlı bireyler olarak 
yetişmesinin önemine değinen Saral, 
küresel gelişmeleri takip ederken öz 
değerlerden uzaklaşılmaması gerektiğini 
ifade etti. Öğrencilerin yoğun ilgi 
gösterdiği programda Saral; kariyer 
planlaması, sosyal medya kullanımı, 
gençlerin gelecek kaygıları, bürokrasi, 
eğitim, sağlık sistemi ve toplumsal 
değerler üzerine yöneltilen soruları da 
yanıtladı. BÜLTEN

Nevşehir'de genç mucitler projelerini sergiledi
Nevşehir genelinde düzenlenen TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarları, öğrencilerin hazırladığı birbirinden farklı projelerle büyük ilgi gördü. Bilimsel 
düşüncenin teşvik edildiği fuarlarda öğrenciler, üretkenliklerini ve araştırma becerilerini ortaya koyarak ziyaretçilerden tam not aldı.

Gazi Osman Paşa Ortaokulu ile Gazi 
Osman Paşa İmam Hatip 
Ortaokulu tarafından hazırlanan 

bilim fuarının açılışı, Murat Saltık 
katılımıyla gerçekleştirildi. Programa okul 
yöneticileri, akademisyenler, öğretmenler, 
veliler ve çok sayıda öğrenci katıldı.
61 ÖĞRENCİDEN 18 BİLİMSEL PROJE
Öğretmen Yeşim Çikdemtepe 
koordinasyonunda hazırlanan fuarda, 18 
danışman öğretmenin rehberliğinde 61 
öğrenci tarafından toplam 18 proje 
geliştirildi. Fuarda kurulan stantları tek tek 
gezen davetliler, öğrencilerden projelerin 
amacı ve çalışma süreçleri hakkında bilgi 
aldı.Öğrencilerin çevre, teknoloji, enerji, 
eğitim ve günlük yaşamı kolaylaştırmaya 
yönelik hazırladığı projeler, ziyaretçilerin 
dikkatini çekti. Katılımcılar, gençlerin 
ortaya koyduğu bilimsel çalışmaların 
geleceğe umut verdiğini ifade etti.
Gülşehir'de de Bilim Heyecanı Yaşandı

Bilim fuarlarının bir diğer adresi ise 
Gülşehir oldu. 100. Yıl Şehit Şahin Kaya 
Ortaokulu öğrencileri tarafından 
hazırlanan TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarı da 
yoğun ilgi gördü. Süleyman Bozova 
tarafından ziyaret edilen fuar, Matematik 
Öğretmeni Abdullah Sapmaz 
yürütücülüğünde gerçekleştirildi. 
Organizasyonda 9 danışman öğretmenin 
rehberliğinde 26 öğrenci tarafından 
hazırlanan 12 proje sergilendi.
Fuarda yer alan öğrenciler, geliştirdikleri 
projeleri ziyaretçilere anlatarak hem 
sunum becerilerini geliştirme fırsatı buldu 
hem de bilimsel çalışmalarını 
paylaşmanın heyecanını yaşadı.
“BİLİMSEL ÜRETİM KÜLTÜRÜ 
GÜÇLENİYOR”
Yetkililer, TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarları'nın 
öğrencilerin araştırma yapma, problem 
çözme, takım çalışması ve özgüven 
kazanma süreçlerine önemli katkı 

sağladığını belirtti. Bilimsel üretim 
kültürünün küçük yaşlarda 
desteklenmesinin önemine dikkat 
çekilirken, öğrencilerin ortaya koyduğu 
çalışmaların gelecek adına umut verici 
olduğu ifade edildi. Nevşehir İl Millî Eğitim 

Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada 
ise fuarların hazırlanmasında emeği 
bulunan okul yöneticileri, öğretmenler, 
öğrenciler ve velilere teşekkür edilerek 
gençlere  başarı dilekleri iletildi. 
HABER: SEZER ALTUNOK
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EŞANJÖRLÜ KAZAN SATIN ALINACAKTIR

150 KW Yoğuşmalı Duvar T�p� Brülörlü Eşanjörlü Kazan Alımı mal alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
 İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/868036
1- İdaren�n
1.1. Adı    : NEVŞEHİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ NEVŞEHİR
     ÜRGÜP DEVLET HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adres�   : 15 TEMMUZ MAH. OTOGAR CAD. NO:
     ÜRGÜP/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03843414031
1.4. İhale dokümanının görüleb�leceğ� : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
ve �nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası 
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 16.06.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : Ürgüp Devlet Hastanes� Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : 150 KW Yoğuşmalı Duvar T�p� Brülörlü Eşanjörlü
     Kazan Alımı
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : 1 Kalem/6 Adet 150 KW Yoğuşmalı Duvar T�p�
     Brülörlü Eşanjörlü Kazan
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Ürgüp Devlet Hastanes� Kazan Da�res�
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : İş tesl�m süres� �hale süres� tamamlandıktan
     sonra 40 �ş günüdür.
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşmen�n �mzalanmasıyla b�rl�kte �şe
     başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne fiyat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler 
tarafından sunulacak yerl� malı belges�
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
4.3.1 Kal�teye �l�şk�n belgelere a�t b�lg�ler:
Türk Akred�tasyon Kurumu tarafından akred�te ed�len belgelend�rme kuruluşları veya 
Uluslararası Akred�tasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal 
akred�tasyon kurumlarınca akred�te ed�lm�ş belgelend�rme kuruluşları tarafından 
düzenlenmes� zorunludur. İstekl�lerden bu b�lg�ler�n tevs�k ed�lmes�n�n �sten�lmes� hal�nde, 
söz konusu belgeler�n, bu belgelend�rme kuruluşlarının, Uluslararası Akred�tasyon Forumu 
Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akred�tasyon kurumlarınca akred�te 
ed�lm�ş belgelend�rme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgeler�n 
geçerl�l�ğ�n� sürdürdüğünün, Türk Akred�tasyon Kurumundan alınacak b�r yazı �le tey�t 
ed�lmes� gerek�r. İhale tar�h� veya bu tar�hten öncek� b�r yıl �ç�nde alınan tey�t yazıları 
geçerl�d�r. Ancak, Türk Akred�tasyon Kurumu tarafından akred�te ed�ld�ğ� duyurulan 
belgelend�rme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akred�tasyon Markası 
taşıyan belge ve sert�fikalar �ç�n Türk Akred�tasyon Kurumundan tey�t alınması zorunlu 
değ�ld�r. Bu belgeler�n �hale tar�h�nde geçerl� olması yeterl�d�r. İş ortaklıklarında, ortaklardan 
b�r�n�n �sten�len belgeye �l�şk�n b�lg�y� bel�rtmes� yeterl�d�r.
Bu maddede �stenen standarda �l�şk�n d�ğer belgelere a�t b�lg�ler:
EN 15502
EU/2016/426 GAR
4.3.2. Demonstrasyon yapılması �stenmekted�r.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecek olup yerl� malı tekl�f eden yerl� �stekl�ye 
�halen�n tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8-Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, anahtar tesl�m� götürü bedel üzer�nden vereceklerd�r. İhale 
sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle anahtar tesl�m� götürü bedel sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 120 (YüzY�rm�) takv�m 
günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f fiyatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden 
Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

ZAYİ
NLRTMF100NA026806 şasi nolu

aracımın uygunluk belgesi kayıptır.

HÜKÜMSÜZDÜR
GÖREME TRANSPORT TURİZM

SEYAHAT VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
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ZAYİ
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İl Göç İdaresinden
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Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
SEYİD İBRAHİM SEYİDABDULLAH

Y. Kimlik No: 99411538370

Avanos'ta sel tedbiri: Asma Köprü
gece saatlerinde kapatılacak

Nevşehir'in Avanos ilçesinde, Kızılırmak'taki su seviyesinin 
yükselme ihtimaline karşı önlemler artırıldı. 

oğun yağışlar ve yüksek kesimlerde Yetkisini sürdüren kar erimeleri 
nedeniyle Avanos Belediyesi, 

vatandaşların güvenliği için bir dizi yeni 
karar aldı.
Belediyeden yapılan açıklamada, 
Kızılırmak havzasında son günlerde artan 
yağışların nehir debisini 
yükseltebileceğine dikkat çekildi. Olası 
risklere karşı ilçede bulunan Avanos Asma 
Köprü'nün her gün saat 20.00 ile 07.00 
arasında yaya geçişine kapatılacağı 
bildirildi. Uygulamanın 25 Mayıs 2026 
Pazartesi gününe kadar süreceği ifade 
edildi.
IRMAK KENARINDAKİ İŞLETMELERE 
UYARI
Alınan tedbirler yalnızca köprüyle sınırlı 
kalmadı. Kızılırmak kıyısında faaliyet 

gösteren işletmelere de gece saatlerinde 
faaliyetlerini durdurmaları yönünde çağrı 
yapıldı. Yetkililer, su seviyesinde 
yaşanabilecek ani yükselmelere karşı 
özellikle gece saatlerinde nehir yatağı 
çevresinden uzak durulmasını istedi.
“VATANDAŞLARIMIZ UYARILARI 
DİKKATE ALMALI”
Avanos Belediyesi açıklamasında, tüm 
kararların önleyici amaç taşıdığı 
belirtilerek vatandaşların yapılan uyarılara 
hassasiyetle uymalarının önem taşıdığı 
vurgulandı. 
Öte yandan ekiplerin meteorolojik verileri 
ve Kızılırmak'taki su seviyesini anbean 
takip ettiği, gelişmelere göre ek 
önlemlerin de gündeme alınabileceği 
öğrenildi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Aksaray-Nevşehir yolunda
askeri araç devrildi: 2 yaralı
Aksaray-Nevşehir yolunda askeri kamyonun şarampole devrilmesi 
sonucu meydana gelen kazada 2 askeri personel yaralandı.
Kaza, Aksaray-Nevşehir kara yolunun 
12. kilometresinde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, Aksaray'dan 
Nevşehir yönüne seyreden askeri 
kamyon şarampole devrildi. Kazada 
araçtaki sürücü dahil 2 askeri personel 
yaralandı. İhbar üzerine olay yerine polis, 

jandarma ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Ambulanslarla Aksaray Eğitim ve 
Araştırma Hastanesine sevk edilen 
yaralıların sağlık durumlarının iyi olduğu 
öğrenildi. Polis ve jandarma ekipleri yolda 
güvenlik önlemleri alarak, kazayla ilgili 
inceleme başlattı. İHA
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atandaşların güvenilir ve sağlıklı Vgıdaya ulaşabilmesi amacıyla 
yürütülen çalışmalarda özellikle 

bayram döneminde yoğun tüketilen 
ürünlerin üretim ve satış noktaları mercek 
altına alındı.
Kent merkezinin yanı sıra ilçelerde de 
gerçekleştirilen denetimlerde fırınlar, unlu 
mamul üretim tesisleri, pastaneler ve tatlı 
imalathaneleri tek tek kontrol edildi. 
Ekipler tarafından işletmelerin hijyen 
şartları, üretim alanlarının temizliği, 
kullanılan malzemelerin uygunluğu ve 
ürünlerin muhafaza koşulları detaylı 
şekilde incelendi.
Denetimlerde ayrıca çalışan personelin 
hijyen kurallarına uyup uymadığı da 
kontrol edilirken, işletmelere gıda 
güvenliği konusunda bilgilendirmeler 
yapıldı. Halk sağlığını tehdit edebilecek 
unsurların önüne geçilmesi amacıyla 
yürütülen çalışmalarda mevzuata aykırı 
durumlara karşı gerekli uyarıların yapıldığı 

öğrenildi. Yetkililer, özellikle bayram 
öncesinde tatlı, şekerleme ve unlu mamul 
tüketiminde yaşanan artış nedeniyle 
denetimlerin daha yoğun şekilde 
sürdürüldüğünü belirtti. Vatandaşların 
güvenilir ürün tüketebilmesi için sahada 
aktif olarak görev yapan ekiplerin bayram 
boyunca da kontrollerine devam edeceği 
bildirildi. Konuya ilişkin açıklamada 
bulunan Özgür Memiş, halk sağlığının 
korunmasının öncelikli hedef olduğunu 
söyledi. Memiş, vatandaşların huzurlu bir 
bayram geçirebilmesi için ekiplerin 
titizlikle çalıştığını ifade ederek, 
“Vatandaşlarımızın sağlıklı ve güvenilir 
gıdaya ulaşabilmesi için denetimlerimiz 
aralıksız sürecek. Bayram boyunca da 
ekiplerimiz sahada olmaya devam edecek” 
dedi. Nevşehir'de sürdürülen denetimlerin, 
hem işletmelerde hijyen standartlarının 
korunmasına hem de tüketicilerin güvenli 
gıdaya erişimine katkı sağlaması 
hedefleniyor. HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'de bayram öncesi tatlıcılar ve fırınlar denetimde

SOĞUK UYGULAMALI ASFALT YAMA MALZEMESİ, TORBA ÇİMENTO, 0-3 mm 
YIKANMIŞ ELENMİŞ KUM, ANDEZİT KAPLAMA TAŞI, ANDEZİT BORDÜR TAŞI VE 
BAZALT KAPLAMA TAŞI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/938331
1- İdaren�n
1.1. Adı     : NEVŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adres� : Cam� Ced�t Mah. Beled�ye Cad. No: 73 MERKEZ/NEVŞEHİR 
1.3. Telefon numarası   : 03842133720
1.4. İhale dokümanının görüleb�leceğ� : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
ve �nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası 
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�   : 16.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : Nevşeh�r Beled�yes� Başkanlık
             B�nası Mecl�s Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : SOĞUK UYGULAMALI ASFALT YAMA
      MALZEMESİ, TORBA ÇİMENTO, 0-3 mm
     YIKANMIŞ ELENMİŞ KUM, ANDEZİT KAPLAMA
     TAŞI, ANDEZİT BORDÜR TAŞI VE BAZALT
     KAPLAMA TAŞI
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : 4 kısım, 6 kalem malzemeden oluşan Soğuk
     Uygulamalı Asfalt Yama Malzemes�, Torba
     Ç�mento, 0-3 mm Yıkanmış Elenm�ş Kum, 
     Andez�t Kaplama Taşı, Andez�t Bordür Taşı ve
      Bazalt  Kaplama Taşı alım �ş�.
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Nevşeh�r Beled�yes� Muhtarlık İşler� Müdürlüğü
     depolama alanına (Kıratlıoğlu Mah. Dr. Sadık
     Ahmet Cad. No:56 Merkez Nevşeh�r) tesl�m
     ed�lecekt�r.
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : 1. Kısım Soğuk Uygulamalı Asfalt Yama 
     Malzemes� Alımı: Sözleşme �mzalanmasını
     �zleyen günden �t�baren 60 gün �çer�s�nde
     tesl�mat tamamlanacaktır. 2. Kısım Torba
     Ç�mento Alımı: Sözleşme �mzalanmasını
     �zleyen günden �t�baren 30 gün �çer�s�nde
     tesl�mat tamamlanacaktır. 3. Kısım 0-3 mm
      Yıkanmış Elenm�ş Kum Alımı: Sözleşme
     �mzalanmasını �zleyen günden �t�baren 60 gün
      �çer�s�nde tesl�mat tamamlanacaktır. 4. Kısım
      Andez�t Kaplama Taşı, Andez�t Bordür Taşı ve
     Bazalt Kaplama Taşı Alımı: Sözleşme

SOĞUK UYGULAMALI ASFALT YAMA MALZEMESİ, TORBA ÇİMENTO, 0-3 MM YIKANMIŞ
ELENMİŞ KUM, ANDEZİT KAPLAMA TAŞI, ANDEZİT BORDÜR TAŞI VE BAZALT KAPLAMA TAŞI

      �mzalanmasını �zleyen günden �t�baren 60 gün
     �çer�s�ndetesl�mat tamamlanacaktır.
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşme �mzalanmasını �zleyen günden �t�baren
     �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne fiyat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler 
tarafından sunulacak yerl� malı belges�
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8-Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m fiyat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m fiyat sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, kısmı tekl�f ver�leb�l�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m  
günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f fiyatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden 
Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

Basın: 2474022Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

Nevşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde kent genelindeki gıda işletmelerine yönelik denetimlerini sıklaştırdı. 

NTB'den Vali Hüseyin Kök'e hayırlı olsun ziyareti

NTB'den yapılan açıklamaya göre, NTB 
Başkanı Salaş, Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Yücel Erdoğan ve Genel 
Sekreter Uslu Tombalak, Nevşehir Valisi 
Hüseyin Kök'e ziyarette bulundu.
Valilik makamında gerçekleşen 
ziyarette, Nevşehir'in ekonomik yapısı, 
ticaret hacmi ve üretim potansiyeline 
ilişkin genel değerlendirmelerde 
bulunuldu. Kentte yürütülen çalışmalar 
ve kurumlar arası iş birliğinin 
geliştirilmesi konularının da ele alındığı 
görüşmenin samimi bir atmosferde 
geçtiği belirtildi.
Başkan Salaş, Nevşehir'in ticari ve 

tarımsal potansiyelinin daha da 
güçlendirilmesi adına kurum olarak 
üzerlerine düşen sorumlulukları yerine 
getirmeye devam edeceklerini ifade etti. 
Salaş, ayrıca yeni görevinde Vali 
Hüseyin Kök'e başarılar diledi.
Nevşehir Valisi Hüseyin Kök ise 
ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, kentin ekonomik gelişimi için 
tüm kurumlarla iş birliği içinde 
çalışmanın önemine vurgu yaptı.
Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin 
sunulmasının ardından günün anısına 
çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi. 
BÜLTEN

Nevşehir Ticaret Borsası (NTB) Başkanı İbrahim Salaş ve 
beraberindeki heyet, Nevşehir Valisi Hüseyin Kök'ü makamında 
ziyaret ederek hayırlı olsun dileklerini iletti.



FF Yönetim Kurulu'nun 19 Mayıs T2026 tarihli toplantısında, Trendyol 
Süper Lig, Nesine 2. Lig ve Nesine 3. 

Lig müsabakalarının hakem raporları ve 
puan cetvelleri doğrultusunda tesciline 
karar verildi. Alınan karar kapsamında 
Nesine 3. Lig 2. Grup'ta puan cetvelinde 
son sıralarda yer alan Karpedo Dondurma 
Kahramanmaraşspor, Kilis 1984 A.Ş, 
Suvermez Kapadokya Spor, Hacettepe A.Ş. 

ve Türk Metal 1963 Spor'un Bölgesel 
Amatör Lig'e düşürülmesi kararlaştırıldı.
Tescil kararının ardından sezonu alt 
sıralarda tamamlayan Suvermez 
Kapadokyaspor'un küme düşmesi 
resmileşmiş oldu. Nevşehir temsilcisi 
gelecek sezon Bölgesel Amatör Lig'de 
mücadele edecek. 
HABER: SEMA BALLIKAYA

düllü Atletizm Müsabakası,  

ÖGençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile 
Nevşehir Belediyesi iş birliğinde 

düzenlenecek.
Genç sporcuların keşfedilmesi ve 
atletizm branşına yeni yeteneklerin 
kazandırılması amacıyla düzenlenen 
müsabaka, 9 Haziran 2026 Salı günü 
saat 10.00'da Nevşehir Gençlik ve Spor 
İl Müdürlüğü 3 Nolu Çim Saha 
tesislerinde gerçekleştirilecek. 
Organizasyon için son kayıt tarihi ise 8 
Haziran 2026 Pazartesi günü saat 17.00 
olarak açıklandı.
Yarışmalar; Küçük Kızlar (2014-2015 
doğumlu), Küçük Erkekler (2015 
doğumlu) ve Yıldız Erkekler (2014 
doğumlu) kategorilerinde yapılacak. 
Tüm kategorilerde sporcular 800 metre 
koşusunda mücadele edecek.
Dereceye giren sporcular çeşitli 
ödüllerle desteklenecek. Her kategoride 
birinci olan sporcu 3 bin TL, ikinci olan 
sporcu 2 bin 500 TL, üçüncü olan 

sporcu ise 2 bin TL değerinde hediye 
çeki kazanacak.
Organizasyon kapsamında başarılı 
performans sergileyen öğrenciler 
atletizm takımına seçilerek düzenli 
antrenman programına dahil edilecek. 
Böylece genç sporcuların profesyonel 
spor hayatına adım atmaları için önemli 
bir fırsat sunulmuş olacak.
Yetkililer tarafından yapılan açıklamada, 
yarışmanın tamamen yeni yetenekleri 
keşfetmeye yönelik olduğu belirtilirken, 
daha önce lisanslı olarak resmi 
yarışmalara katılmış sporcuların 
organizasyona kabul edilmeyeceği ifade 
edildi. Ayrıca kayıt sırasında 
katılımcıların T.C. kimlik kartlarını ibraz 
etmeleri gerektiği bildirildi.
Yarışmaya katılmak isteyen öğrencilerin, 
afiş üzerinde yer alan karekodu 
okutarak WhatsApp kayıt grubuna 
katılması ve burada ad, soyad ile doğum 
tarihi bilgilerini paylaşmasının yeterli 
olacağı belirtildi. HABER: YASEMİN EKİCİ

Suvermez Kapadokyaspor resmen BAL'a düştü

Ödüllü Atletizm Müsabakası için kayıtlar başladı
Nevşehir'de düzenlenecek olan “Ödüllü Atletizm Müsabakası” için başvurular 
başladı. Organizasyonda öğrenciler hem yarışma heyecanı yaşayacak hem 
de atletizm alanındaki yeteneklerini sergileme fırsatı bulacak.

Spor bilimleri fakülteleri

22 Mayıs 2026 Cuma

Nevşehir futbolunda kritik süreç başlıyor
Son iki sezonda profesyonel liglerde mücadele eden iki takımını 
kaybeden Nevşehir futbolunu yeni dönemde zorlu bir süreç bekliyor.

024-2025 sezonunda Nevşehir 2Belediyespor'un, 2025-2026 
sezonunda ise Suvermez 

Kapadokyaspor'un küme düşmesiyle 
birlikte Nevşehir'in profesyonel liglerde 
temsilcisi kalmadı. Yeni sezonda 
Bölgesel Amatör Lig'de Nevşehir'i 
Suvermez Kapadokyaspor ile 
Derinkuyugücü temsil edecek.
Son dönemde yapılan statü 
değişiklikleri nedeniyle Bölgesel Amatör 
Lig'de profesyonel lige yükselmek daha 
da zor hale geldi. Takımların 3. Lig'e 
çıkabilmesi için grup aşamasını 
başarıyla tamamlamasının ardından 
zorlu bir Play-Off sürecinden geçmesi 
gerekiyor. 2025-2026 sezonunda 
uygulanan BAL statüsünün devam 

etmesi halinde Nevşehir temsilcilerinin 
önce gruplarında ilk 5 sıra içerisinde yer 
alarak Play-Off bileti alması gerekecek. 
Ardından ise dört aşamadan oluşacak 
Play-Off etabında karşılarına çıkacak 
tüm rakiplerini geçmeleri şart olacak.
Nevşehir futbolunun yeniden 
profesyonel liglere dönebilmesi için 
şehirde birlik ve beraberliğin sağlanması 
gerektiği ifade edilirken, güçlü bir 
yönetim yapısı ve iddialı bir kadro 
oluşturulmasının önemine dikkat 
çekiliyor. Önümüzdeki süreçte alınacak 
kararların, Nevşehir futbolunun yeniden 
profesyonel liglere yükselip 
yükselemeyeceğinde belirleyici olacağı 
değerlendiriliyor. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Türkiye Futbol Federasyonu'nun (TFF) 2025-2026 sezonu Nesine 3. Lig müsabakalarını tescil etmesinin ardından Nevşehir 
temsilcisi Suvermez Kapadokyaspor için küme düşme kararı kesinleşti.


